

వెంకట్రామ నల్లంగి హామ్
(జీనాపురం హామ్)

డా. రాజ్యలక్ష్మి టిసీఎస్
M.S. Obs - Gynaec
FILS (Fellow in Laparoscopy)

క్రమపాతి, స్త్రీల వ్యాధుల, శిశు చికిత్స, సంతాన సాధనం, లాపరొస్కోపి, స్కాపొస్కోపి, సర్జికల్ నిపుణులు

కూడా చేస్తున్న పనులు
• IUI లాపరొస్కోపి లోని వ్యాధి చికిత్స
• స్కాపొస్కోపి
• క్రయా, (త్యాగ్యం నివారణకు)
• CTG (శిశువు అలోగ్రిం తెలివితేటలు)
• లాపరొస్కోపి, హెస్టెక్టమి

సంప్రదించవలసిన వేళలు:
ఉదయం : 9 గంటల నుండి 1.30 గంటలకు
సాయంత్రం : 5 గంటల నుండి 8.30 గంటలకు

అభివారం సాయంత్రం తెలుగు
ఫోన్ : 7981496079
08672 - 222518

లాపరొస్కోపి మరియు సాధారణ కలదు.
అన్నింటికీ డూటర్లు ఉన్నారు.

V NEWS TELUGU DAILY NEWS PAPER

నూన్

మన ఊరు - మన వార్తలు
తెలుగు దినపత్రిక

e-mail : vnewsmachilipatnam@gmail.com e-mail : vnewsindia@gmail.com

వార్షిక జూనియర్ కాలేజీ

M.P.C. B.P.C. M.E.C. C.E.C.

జూనియర్ విద్యార్థులకు ప్రత్యేకం

విద్యార్థులకు ప్రత్యేకం

విద్యార్థులకు ప్రత్యేకం

సంపుటి : 2 సంచిక 246 మచిలీపట్నం, విజయవాడ, కాకినాడ, గుంటూరు, ఖమ్మంలలో ప్రచురితం 28-5-2017 ఆదివారం పేజీలు : 4 వెల : రూ.3/-

నా చివరి పొట్టు రక్తం ఉన్నంత వరకు తెలుగు ప్రజల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతా



విశాఖపట్నం: తన చివరి రక్తం బొట్టు ఉన్నంత వరకు తెలుగు ప్రజల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతానని తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత, ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు స్పష్టం చేశారు. విశాఖపట్నంలోని ఏయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శనివారం జరుగుతున్న మహానాడులో ఆయన ప్రసంగించారు. టీడీపీ 36వ ఏడాదిలోకి అడుగుపెట్టిన యువ పార్టీ అని.. ఏదైనా చేయగల సత్తా పార్టీకి ఉందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. మహానాడులో పార్టీ కార్యక్రమాలకు ఉత్సాహంగా ఉండడాన్ని ఎప్పుడు చూడలేదని అన్నారు. తెలుగు జాతి జరుపుకునే ఏకైక పండుగ మహానాడు. తెలుగు వారి జీవితాల్లో వెలుగుతున్న పార్టీ తెదేపా అని అన్నారు. హాం హాం ముప్పు ఉంది బయటపడదాని నగర వాసులు చేసిన కృషి ఫలితంగానే నేడు దేశంలోని సుందర నగరాల్లో విశాఖ మోడోగా



నేటి హైదరాబాద్ కు వస్తున్న ఆదాయం నాడు టీడీపీ చేసిన పునాది కారణంగానే లభిస్తోందని చంద్రబాబు గుర్తు చేశారు. జీవితంలో మనం చేసిన పనులే చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతాయని చెప్పారు.

విశాఖ సుందరనగరమని, 2015లో హాం హాం తట్టుకుని నిలిచిందని అన్నారు. దేశంలో 3వ సుందరనగరంగా విశాఖ ఉందని తెలిపారు. మహానాడు వేదిక బాగుందని, ఓ పక్క హైటెక్, మరో పక్క పోలవరం సమానాలు అకట్టుకుంటున్నాయని అన్నారు. హైటెక్ సిటీ తెలుగువారి జీవితాల్లో వెలుగు నింపిందని, పోలవరం ప్రాజెక్టు ఏపీ ప్రజల జీవనాడి అని అన్నారు. ఏపీ ప్రజలు గర్వపడే విధంగా నిర్మాణం చేపడుతున్నామని చెప్పారు. ప్రజల సేవే పరమావధిగా నిరంతరం పని చేస్తున్న పార్టీ తెలుగుదేశమని చంద్రబాబు అన్నారు. తెలుగువారు ఎక్కువగా

ఎన్టీఆర్ కు భారతరత్న ఇవ్వాలని కేంద్రాన్ని కోరాం : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు

నిరంతరం శ్రమించిన వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ అని చెప్పారు. ఎన్టీఆర్ కు భారతరత్న ఇవ్వాలని కేంద్రాన్ని కోరుతున్నట్లు చంద్రబాబు చెప్పారు. మహానాడులో తీర్మానం కూడా చేస్తున్నామని చెప్పారు. తెలుగు ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ఎన్టీఆర్ అహర్నిశలు శ్రమించారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ మీద పోరాటం చేసి విజయం సాధించారని, అంతేకాక, ఒక ప్రాంతీయ పార్టీని పార్లమెంట్ లో ప్రతిపక్షంలో కూర్చోబెట్టిన ఘనత ఎన్టీఆర్ దేనినీ అన్నారు. ఉన్నత విద్యలో తెలంగాణ, ఏపీలు ముందున్నాయని చంద్రబాబు అన్నారు. హైదరాబాద్ ఐటీ అభివృద్ధి కోసం విదేశాల తిరగానని, సైబరాబాద్ ఏర్పాటు కృషి చేశానని చెప్పారు. హైదరాబాద్ అదాయానికి తాము చేసిన పునాది కారణమని చంద్రబాబు చెప్పారు. మీకోసం పాదయాత్ర చేపట్టిన 2808 కిలోమీటర్ల పాదయాత్రను 200 రోజులు వట్టిపట్లు చంద్రబాబు తెలిపారు. ఆ కాళ్ళ నొప్పులు ఇప్పటికీ పోలేదని అన్నారు. విభజన సమయంలోనూ తాను రెండు రాష్ట్రాల ప్రయోజనాల కోసం పోరాడారని తెలిపారు. ప్రత్యేక చోదకు సమానమైన నిధులు ఇస్తామంటే తాను ప్రత్యేక ప్రాజెక్టుకి అంగీకరించినట్లు తెలిపారు. కొందరు విమర్శలు చేయడం తగదని అన్నారు. తెలంగాణ, ఏపీల్లో తన మీద ఉన్న ప్రజల అభిమానం ఏ మాత్రం తగ్గలేదన్నారు. రాష్ట్ర



ప్రయోజనాల కోసం కేంద్రంతో సఖ్యతగా ఉంటున్నామని తెలిపారు. ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్ లో ఏపీతోపాటు తెలంగాణ కూడా ముందుండడం మంచి పరిణామమని చంద్రబాబు అన్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల అభివృద్ధిలో ఇలాగే ముందుకు సాగాలని కోరుకుంటున్నట్లు చంద్రబాబు తెలిపారు.



నిలిచిందని చంద్రబాబు అన్నారు. ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించడానికి పునర్ అంకితం కావాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన అన్నారు. తెలుగువారు గర్వపడేలా పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మించుకుందామన్నారు. టీడీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు విద్యుత్ ప్రాధాన్యమిచ్చిందని అన్నారు. ఫలితంగా నేడు తెలుగు రాష్ట్రాల దేశంలో విద్యుత్ పరంగా ముందంజలో ఉన్నాయన్నారు. రాయలసీమ, తెలంగాణలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు టీడీపీ ప్రాధాన్యమిచ్చిందని అన్నారు.

యేసుక్రీస్తు రెండవ రాకడే సువార్త మహాసభలు

2017 మే 27, 28, 29

పాస్టర్ వై.వేణుబాబు గారు, పాస్టర్ వై.జానీ విజయకుమారి గారు, పాస్టర్ వై.రాజు గారు

దినబంధు గారి సౌజన్యంతో

సంఘస్థలము, సంఘస్థలము, యూజీ - 8978226308, 8341974706

పేటికల్ పాఠశాల

రామావాయుడు పేట - మచిలీపట్నం

వందల కోసం జూనియర్ కాలేజీ (ఏపీ ఇంటర్మీడియట్ బోర్డునాకే గుర్తింపు పొందినది) అందిస్తున్న కోర్సులు :

ఎం.సి.సి, ఎం.ఇ.సి, సి.ఇ.సి (ఇంగ్లీషు మరియు తెలుగు మీడియం)

వందల కోర్సులు (శ్రీశ్రీ విశ్వవిద్యాలయంపేరు గుర్తింపు పొందింది) కోర్సులు: ఎం.సి.సి, ఎం.ఇ.సి, ఎం.సి.సి.ఎస్, ఎం.ఇ.సి.ఎస్, ఎం.ఎస్.సి, సైబ్రో అయిదాలటి, అయోజెక్యాలటి, దిశా(కంప్యూటర్), టాక్సోవెస్

ఏవరాల్కై, అడ్మిషన్లకై సంప్రదించండి: ఫోన్: 9848853068-9848853047

వందల కోర్సులు (ఏ.ఇ.సి. వారి గుర్తింపు పొందినది) అందిస్తున్న కోర్సులు :

1. ఎం.సి.సి.ఎస్.ఎస్ (విద్యాభ్యాసక మాత్రమే)
2. ఎం.ఎల్.టి. 3. టాక్సోవెస్

వందల కోర్సులు (శ్రీశ్రీ యూనివర్సిటీపేరు గుర్తింపు పొందినది) అందిస్తున్న కోర్సులు : ఎం.ఎస్సీ (అర్బిఎఫ్ 1వేది)

సంప్రదించండి: ఫోన్: 9848853047

జూనియర్ ఎన్టీఆర్ కోసం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు చక్రం?

మహానాడుకు జూనియర్ ఎన్టీఆర్ వస్తారా?

అమరావతి, ఎ: ఏపీ ముఖ్యమంత్రి, టీడీపీ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు మళ్లీ నటుడు జూనియర్ ఎన్టీఆర్ కోసం చక్రం తిప్పుతున్నారా? అంటే అవుననే వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మహానాడుకు జూనియర్ వస్తారా అనే చర్చ సాగుతోంది. టీడీపీ వారసత్వం పై హరికృష్ణ, టీడీపీల మధ్య కొన్నేళ్లక్రితం మాటల యుద్ధం నిడింది. అంతేకాదు, సందర్భం వచ్చినప్పుడల్లా చంద్రబాబుపై ఆయన వరోళ్ల వ్యాఖ్యలు చేస్తూ వచ్చినారు. ఇటీవల మాత్రం కొంత మోసం దాల్చారు. చంద్రబాబుకు పవన్ కల్యాణ్ దూరమయ్యారు. బీజేపీ దూరం జరిగేందుకు ఆస్పాదం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో చంద్రబాబు మరోసారి జూనియర్ పైన కన్నేసినట్లుగా కనిపిస్తోందనే వాదనలు వినిపించాయి. అతను

సేవ్ జివ్స్ పబ్లిక్ స్కూల్

(Recognised by the Govt. of A.P)
L.K.G, U.K.G & 1ST TO X th Classes

ఇ.డి.వి సెంటర్, మచిలీపట్నం. ఫోన్ : 08672-250875

మూల వువ: ప్రారంభం 9-06-2017

మా ప్రత్యేకతలు :
L.K.G నుండి కంప్యూటర్ పై అవగాహన ఇవ్వడం
IIIrd క్లాస్ నుండి కంప్యూటర్ క్లాస్.
L.K.G నుండి క్లాస్ విద్యుత్ పాఠాలు.
VI నుండి X వరకు ఇటీవల అవకాశం
తక్కువ అప్పుడకరమైన వాతావరణంలో నడుపుతున్నటువంటి ఏకైక విద్యా సంస్థ మా మీ నవతీవన

2016-17 ఫైనల్ పరీక్ష ఫలితాల్లో నవతీవన ప్రభంజనం!!
ఎస్.నాథం - 10/10
టి.శ్రీధర్ - 10/10
ఎం.డి.సోహెల్ - 10/10
9.8 ముగ్గురు, 9.7 నలుగురు,
9.5 ముగ్గురు, 9.3 ముగ్గురు,
9.2 ఇద్దరు, 9.0 నైన 18 మంది

2017-2018 అడ్మిషన్లు జరుగుచున్నవి

Head Mistress
K.V.N.SUJATHA,
B.Sc,M.A,ED.

Principal & Correspondent
K.Srinivasa Rao,
M.A,D.C.S.,

రంజాన్ వేళలు

Ramadan
28.5.17 సోమవారం : 4.09
ఇఫ్తార్ : 6.37
29.5.17 సోమవారం : 4.09

దర్శించండి! తరించండి!!

శ్రీ శ్రీ శ్రీ మణిద్వీపేశ్వరి దేవాలయం

బైపాస్ రోడ్, కేంద్రీయ విద్యాలయం దగ్గర, మచిలీపట్నం

శ్రీ శ్రీ శ్రీ మణిద్వీపేశ్వరి అమ్మవారి ద్వితీయ వార్షిక పవిత్రోత్సవాలు

వి. 26-5-2017 నుండి వి. 29-5-2017

వి. 26-5-2017 పంచామృత అభిషేకము
వి. 27-5-2017 అష్టోత్తర శత నామావళి, కుంకుమ పూజ
వి. 28-5-2017 అష్టోత్తర శత నామావళి, కుంకుమ పూజ
వి. 29-5-2017 శ్రీ గణపతి పూజ, మణిద్వీప వర్ణన, శ్రీ లలితా సహస్ర నామపారాయణ

వి. 29.5.17 మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు అన్నసమారాధన కార్యక్రమం జరుగును

పరంకి వెంకట సుబ్బారావు సైనికంట్ నిలపురపు గోపి సెక్రటరీ టి.డి.వి. సుదర్శనరావు కోశాధికారి



29వ వార్డులో శానిటేషన్ పనులను పర్యవేక్షించిన చైర్మన్

(మచిలీపట్నం) : మచిలీపట్నం పురపాలక సంఘం పరిధిలోని 29 వ వార్డులో శానిటేషన్ పనులను మునిసిపల్ చైర్మన్ వెంకట వెంకట బాబా ప్రసాద్ స్వయంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణములోని వీధులన్నీ చెత్తా చేదారములు లేకుండా పరిశుభ్రంగా వుండాలని, డ్రయిన్ లలో క్యాగ్స్, కొబ్బరి బొండాలు మరియు చెత్త వస్తువులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, డ్రయిన్ లలో మురుగు నీరు రోడ్ల మీదుకు రాకుండా ఎప్పటి కప్పుడు శుభ్రం చేయాలని, డ్రయిన్లలో డ్రైవింగ్ పోటర్ ఎక్కువగా వల్లాలని, సంబంధిత శానిటరీ సిబ్బందిని ఆదేశించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో 29 వ వార్డు డి. డి. పి. నాయకులు అబ్దుల్ అజీం , మొహమ్మద్ జాని , సత్యనారాయణ , అబ్బాస్ , ఖాజా బాషు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టణములో పలు మసీద్లను సందర్శించిన చైర్మన్

(మచిలీపట్నం) : మచిలీపట్నం పురపాలక సంఘం పరిధిలోని 29 వ వార్డులో మునిసిపల్ చైర్మన్ వెంకట బాబా ప్రసాద్ పలు మసీద్లను సందర్శించి అక్కడ జరుగు శానిటేషన్ పనులను స్వయంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనమాట్లాడుతూ రంజాన్ నెల ప్రారంభం సందర్భంగా పట్టణములో అన్ని మసీద్ల ప్రాంతములలో వీధి దీపములు వెలిగించే విధముగానూ, చెత్త కుండీల వద్ద చెత్త నిల్వ లేకుండా చూడవలసినదిగానూ, డ్రయిన్ ల వద్ద డ్రైవింగ్ జల్లించుట, ఏవిధమైన శానిటేషన్ సమస్యలు లేకుండా చూడాలని సంబంధిత శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ను, శానిటరీ మేజిస్ట్రేట్లను సదరు పనులు చేయించవలసినదిగా ఆదేశించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో 29 వ వార్డు డి. డి. పి. నాయకులు అబ్దుల్ అజీం , మొహమ్మద్ జాని , సత్యనారాయణ , అబ్బాస్ , బాషు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాలర్ హౌస్ , సమ్మర్ పంపులను పరిశీలించిన చైర్మన్

(మచిలీపట్నం) : మచిలీపట్నం పురపాలక సంఘం పరిధిలోని వాలర్ హౌస్ మరియు సమ్మర్ పంపులను మునిసిపల్ చైర్మన్ వెంకట బాబా ప్రసాద్ పరిశీలించారు. వాలర్ హౌస్లో రిపేర్ చేయబడిన మోటార్ల మరియు నీటి నిల్వ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణములోని ప్రజలందరికీ త్రాగు నీటికి ఏ ఏవిధమైన ఇబ్బందులు కలిగకుండా చూడాలని, పరిశుభ్రమైన నీటిని అందించాలని సంబంధిత వాలర్ హౌస్ సిబ్బందికి తగు సూచనలు జారీ చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత వాలర్ హౌస్ సిబ్బంది మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూనియర్ ఎస్సీఆర్ కోసం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు చక్రం?

(1వ పేజీ తరువాయి) ఇప్పుడు టీడీపీ చైర్మన్ పదవి ద్వారా హరికృష్ణను మచ్చిక చేసుకుని, తద్వారా జూనియర్ ఎస్సీఆర్ ను తమ వైపు మళ్లించుకున్నా ఆశ్చర్యపోవాల్సిన అవసరం లేదనే వాదనలు వచ్చేర్లు కొడుతున్నాయి. ఎస్సీఆర్ ను మళ్లీ తమ వైపు తీసుకు వచ్చేందుకు సీఎం చంద్రబాబు, మంత్రి నారా లోకేష్ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారనే ఊహగానాలు వినిపిస్తున్నాయి. వచ్చే ఎన్నికల్లో జూనియర్ ఎస్సీఆర్ ను కూడా రంగంలోకి దింపాలనే యోచనలో టీడీపీ ఉందని అంటున్నారు. ఇందులో భాగంగా జూనియర్ ను విశాఖలో జరుగుతున్న మహానాడుకు ఆహ్వానించాలని ప్రచారం సాగుతోంది. అది మచ్చిక చేసుకునేందుకు అంటున్నారు. హరికృష్ణ టీడీపీ పాలిటిబ్యూలో సభ్యుడు. ఆయన మహానాడుకు హాజరయ్యే కావచ్చు. జూనియర్ ఎస్సీఆర్ పార్టీకి మద్దతు ఇచ్చి, ఇష్టకపోయినా మహానాడుకు హాజరైతే చాలు అని టీడీపీ వర్గాలు కూడా కోరుతుంటున్నాయి. పార్టీ పండుగకు హాజరైతే ఆయన మద్దతు ఉన్నట్లుగానే ప్రజల్లోకి వెళ్తుంది. ప్రచారం వినయాన్ని పక్కన పెట్టవచ్చు. మరి హరికృష్ణ కొడుకును తీసుకు వస్తారా, అసలు జూనియర్ వస్తారా అనేది ప్రశ్నార్థకమే. జూనియర్ వచ్చే అవకాశాలు మాత్రం లేవని అంటున్నారు. 2012లో టీడీపీ అధ్యక్ష రేసు అంశంపై నారా లోకేష్, జూనియర్ ఎస్సీఆర్ మధ్య పొరు నడిచిన విషయం తెలిసిందే. అయితే జూనియర్ స్వయంగా రంగంలోకి దిగలేదు. చంద్రబాబు-లోకేష్లు టీడీపీలో పట్టు సాధించారు. దీనిని హరికృష్ణ జీర్ణించుకోలేని పరిస్థితుల్లో ఉన్నారు. అలాంటప్పుడు మళ్లీ తన తనయ్యదీని టీడీపీకి దగ్గర చేస్తానని కోవడం అత్యంత అపజయం అంటున్నారు. పైగా జూనియర్ ఎస్సీఆర్ రాజకీయాలకు దూరంగా ఉండాలని నర్తించుచున్నారు. తాత స్థాపించిన పార్టీని సమర్థిస్తానని గతంలో చెప్పారు. కానీ అందులోను అసంతృప్తి కనిపించింది. కాబట్టి ఆయన చంద్రబాబుకు దగ్గరయ్యే అవకాశాలు ఉండవంటున్నారు.

ఎస్సీఆర్ ఆదర్శప్రాయుడు

10.52 కోట్ల వ్యయంతో జిహెచ్ఎసి రంజాన్ పర్వదిన ఏర్పాట్లు

హైదరాబాద్.: నెల రోజుల పాటు కొనసాగుతున్న రంజాన్ మాసం సందర్భంగా జిహెచ్ఎసి విస్తృత ఏర్పాట్లను చేపట్టింది. పదికోట్ల 52 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో పలు సదుపాయాలను కల్పిస్తున్నట్లు జిహెచ్ఎసి కమిషనర్ జనార్దన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. 8 కోట్ల 6 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో 356 సివిల్ పనులకు అనుమతులు ఇచ్చామని, వీటిలో రోడ్ల, మరమ్మతులు, అగ్రిచ్ రోడ్ వేయడం, ఫుల్వోల్లకు మరమ్మతులు తదితర పనులు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా నగరంలోని 671 మజిలీలను సి రీస్ లైట్లతో అలంకరించడానికి కోటి 45 లక్షల రూపాయలను విడుదల చేశామని తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా 9,494 హోల్జెన్ లైట్లు, 2,956 సి రీస్ లైట్లు, 400 వాట్ల సామర్థ్యం కలిగిన 2,559 మెటల్ లైట్స్, 621 పారీక్యన్ లైట్ల ఏర్పాటుకు అనుమతులు ఇచ్చామని పేర్కొన్నారు. మజిలీలకు దారితీసే రోడ్లను పూర్తిస్థాయిలో మరమ్మతులు చేయడంతో పాటు ఆయా మార్గాల్లో ఉన్న భవన నిర్మాణ వ్యర్థాలను తొలగించడం, పారిశుధ్య కార్యక్రమాల నిర్వహణకు ప్రత్యేక సిబ్బంది ఏర్పాటు, ట్రాఫిక్ కు ఇబ్బంది లేకుండా ప్రయాణించడానికి అనువుగా రోడ్ల మరమ్మతులు చేపడుతున్నట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. మజిలీలు, ఈద్గాలు ఉన్న ప్రాంతాల్లో అదనపు లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. రంజాన్ పండుగ రోజు పారిశుధ్య కార్యక్రమాల నిర్వహణకు అదనపు బృందాలను నియమిస్తున్నామని, రహదారులను పరిశుభ్రంగా ఉంచడానికి అధునిక స్వీపింగ్ మిషన్లను కేటాయిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. మక్కా మసీద్, మిరాలం ట్యాంక్ ఈద్గాల వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేయడానికి వేలాది మంది హాజరయ్యే అవకాశం ఉన్నందున ఆయా ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక సిబ్బంది సివిల్ పనులను చేపడుతున్నట్లు కమిషనర్ వివరించారు. కాగా సౌత్ జోన్ కు కోటి 2 లక్షల రూపాయలు, సెంట్రల్ జోన్ కు 18 లక్షల 41 వేలు, వెస్ట్ జోన్ కు 4 లక్షల 17 వేలు కేటాయించినట్లు కమిషనర్ పేర్కొన్నారు.



కాకినాడ సుబరత్న సందమూరి తారక రామారావు భావి తరాలకు ఆదర్శప్రాయుడని ఎస్సీఆర్ అభిమాని పుస్తకాలను చంద్రమౌళి అన్నారు. మహానటుడిగా పౌరాణికం, జానపదం, చారిత్రాత్మకం, సాంఘికం వంటి 300 పైగా సినిమాలలో విభిన్న పాత్రలు పోషించడం ద్వారా ప్రజలకు ఆరాధ్య దైవంగా నిలిచాడన్నారు. అనంతరం రాజకీయ ప్రవేశం రంగ ప్రవేశం చేసి అనేక కాలంలోనే ముఖ్యమంత్రి పదవిని అలంకరించి అనేక ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టిన ఘనత స్వర్ణీయ ఎస్సీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. ఎస్సీఆర్ సేవా సూచికతో ఎస్సీఆర్ 94వ జయంతి సందర్భంగా కొంతమంది పేద విద్యార్థులకు తనవంతు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నిరుపేద విద్యార్థులకు ప్రైవేటు కాలేజీలో చదివించడం జరుగుతుందని చంద్రమౌళి తెలిపారు. చంద్రమౌళి స్వగృహం అంతా ఎస్సీఆర్ చిత్ర పటాలు, సినిమా పేర్లతో గదులు, సినిమా సిడీలు, నిలువెత్తు ఎస్సీఆర్ చిగ్రహంతో కూడిన 'సుబరత్న కళామందిరం' ఏర్పాటు చేసారు. చంద్రమౌళి చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను, సిడీల కలెక్షన్లను చూసి ఎస్సీఆర్ తనయుడు, సీసీ హీరో, ఎంఎల్ఎ సందమూరి బాలకృష్ణ ప్రత్యేకంగా చంద్రమౌళిని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కళామందిరంను ప్రముఖ సీసీ



ఉజ్వల దీపం పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి

నగర బిజెపీ అధ్యక్షుడు పెద్దిరెడ్డి రవికిరణ్

కాకినాడ ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ పేద మహిళల కోసం ప్రవేశ పెట్టిన ఉజ్వల దీపం పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నగర భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షుడు పెద్దిరెడ్డి రవికిరణ్ పిలుపునిచ్చారు. దేశవ్యాప్తంగా 2016లో ప్రారంభమైన ఈ పథకం ద్వారా ప్రతి గ్యాస్ కనెక్షన్ కు కేంద్రం రూ.1600లు రాయితీ చెల్లిస్తుంది తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు రెండు కోట్ల మంది మహిళలకు ఉచిత గ్యాస్ కనెక్షన్ ఇవ్వడం ద్వారా పొగ నుంచి విముక్తి కలిగించారన్నారు. 2018 చివరి నాటికి 5 కోట్ల కనెక్షన్ల ముజూరు లక్ష్యంగా పెట్టుకోవడం జరిగిందన్నారు. నగరంలో కూడా ప్రతి పేద మహిళకు ఉచితంగా గ్యాస్ కనెక్షన్ కోసం సమీప భాజపా కార్యకర్తను గానీ, గ్యాస్ ఏజెన్సీని గానీ సంప్రదించాలన్నారు. గివ్ ఆట్ అప్ నినాదం ద్వారా కోట్ల మంది వినియోగదారులు తమ గ్యాస్ రాయిటీని స్వచ్ఛందంగా వదులుకోవడం వల్ల నేడు పేద మహిళలకు ఉచితంగా గ్యాస్ ను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా మహిళల ఆరోగ్యాలను కాపాడుతున్నారని రవికిరణ్ తెలియజేశారు. ఈ పథకం అమలులో కార్యకర్తలు కృషి చేయాలన్నారు.



శ్రీమణిదీపేశ్వరి దేవాలయం ద్వితీయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

(విశాఖ, మచిలీపట్నం) : స్థానిక బైపాస్ రోడ్ కేంద్రియ విద్యాలయం వద్ద వేంచేసియున్న శ్రీమణిదీపేశ్వరి దేవాలయం ద్వితీయ వార్షికోత్సవ ఉత్సవాలలో భాగంగా శనివారం ఉదయం అమ్మవారిని శాస్త్రోక్తంగా అలంకరించి అష్టోత్తరశత నివాహిని నిర్వహించారు. అనంతరం సువాసినీలచే కుంకుమ పూజా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. బందరు పరిసర ప్రాంతలలో ఇదేకృత్తి మణిదీపేశ్వరి ఆలయం కావడంతో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు కిక్కిరిసిపోయారు. వీరరికి వెంకట తలపారాపు, డి.డి.వి సుదర్శనరావు పర్యవేక్షణలో ద్వితీయ వార్షికోత్సవాలను ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిరెడ్డి సత్యనారాయణ, రేకు వరహల నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విపక్షాల ఉచ్చులో నిరుద్యోగులు పడొడ్డు : మంత్రి తలసాని

హైదరాబాద్.: విపక్షాల ఉచ్చులో నిరుద్యోగులు పడవెక్కిన మంత్రి తలసాని శ్రీనివాసయ్యాడమ్ హెచ్చరించారు. శనివారం ఆయన హైదరాబాద్ లో మొజైల్ వెటర్నరీ వాహనాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ త్వరలో మరో వంద మొజైల్ వెటర్నరీ వాహనాలను అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామని చెప్పారు. పశువైద్యం అత్యవసర సేవలకు గాను 1962 లోల్లోనే సరిగ్గానే కేటాయిస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. వెటర్నరీ శాఖలో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను దశల వారీగా భర్తీ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశించారని తెలిపారు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా పోస్టులను భర్తీ చేస్తామని చెప్పారు. వెటర్నరీ శాఖలో ఎక్కు ఖాళీలు ఉన్నాయని అన్నారు. విపక్షాలు రెచ్చగొట్టినంత మాత్రాన నిరుద్యోగ యువత ఇష్టమొచ్చిన రీతిలో నిరసనలు చేస్తే సహించేది లేదని అన్నారు. ఉద్యోగాల భర్తీకి ఒక పద్ధతి అంటు ఉన్నదని, దాని ప్రకారమే ఖాళీలను భర్తీ చేస్తామని తెలిపారు. విపక్షాలు తమ ఉపాధి క్యాపాసిటీని తలసాని ముఖ్యమంత్రి రాజకీయం చేయాలని చూస్తున్నాయని అన్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి కావాలని కోరుకునే వారు విపక్షాల ఉచ్చులో పడవెక్కిన తలసాని సూచించారు.



కందుకూరి వీరేశలింగం సేవలు మారువలేనివి

(మచిలీపట్నం) : సంఘ సంస్కర కందుకూరి వీరేశలింగం స్మారితో నేటి యువత ముందుకు సాగాలని భావితరంగిని సాంస్కృతిక మాసపత్రిక సంపాద కూడా భవిష్య పిలుపునిచ్చారు. స్థానిక బుట్టాయిపేట బ్రహ్మసమాజంలో శనివారం సాయంత్రం కందుకూరి వీరేశలింగం వర్తంతి సభ జరిగింది. సభకు సమాజం అధ్యక్షులు కూరూళ్ల రామచంద్రారావు అధ్యక్షత వహించారు. సభలో భవిష్య ముఖ్యఅతిథిగా మాట్లాడుతూ తెలుగుజాతి గర్వించదగ్గ మామోస్తాత వ్యక్తి కందుకూరి అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. బాల్యవివాహాలు, అంటరానితనం, మూడవముక్కలు వంటి దురాచారాలను రూపుమాపటానికి కందుకూరి చేసిన సేవలు మారువలేనివన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.సత్యనారాయణ, ఉడత్తు శ్రీనివాసరావు, ప్రసాద్, సయ్యద్ ఫీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీసువర్చలా సమేత ఆంజనేయస్వామి 11వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు

(మచిలీపట్నం) : స్థానిక వరాహపేటలో వేంచేసియున్న శ్రీసువర్చలా సమేత ఆంజనేయస్వామి దేవస్థానంలో 11వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా హౌసముజ్వయంతి ఉత్సవాలలో భాగంగా శనివారం స్వామివారికి కార్యనిర్వహణ అధిక కె.వి.గోపాలరావు పర్యవేక్షణలో ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు అగ్నిహోత్ర వాసుదేవారావులు, ముత్తేపి వెంకట సత్యనారాయణ చార్యులు ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో లక్షతలమార్కాన సుసంగా నిర్వహించారు. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.



వై.ఎస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశం

కాకినాడ సీటి వై.ఎస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశం ఆర్ %౬ బి అతిథి గ్రూపుంలో కాకినాడ సీటి వై.ఎస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కో-ఆర్డినేటర్ ముత్తా శశిధర్ సమక్షంలో జరిగినది. ఆయన ది.23/05/2017 న ఆర్ %౬ బి అతిథి గ్రూపుంలో జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీ కురసాల కన్నబాబు గారి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి పార్టీ సమావేశంలో చర్చించిన విషయాలను విశదీకరించారు. కేంద్ర పార్టీ అధికారుల సహకారంతో ప్రతి నియోజకవర్గంలో స్టేషనరీ సమావేశాన్ని జరుపుకునే విషయంపై చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నాయకులు, వార్డు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులందరూ కలిసి చర్చించి జూన్ 2న సూర్యకళామందిరంలో పార్టీ నియోజకవర్గ స్టేషనరీ జరుపుకొనుటకు అమోదిస్తూ పార్టీ పరిశీలకులుగా శ్రీ. కొప్పుల మోహనరావు గారిని నియమించడంపై హార్షం వ్యక్తం చేసారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ నిరంకుశ ప్రభుత్వ విధానాలపై, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై, స్థానిక సమస్యలపై మరుము స్టేషనరీ చేయవలసిన తీర్మానాలపై, స్టేషనరీ ఏర్పాటుపై చర్చించి అజెండా కూర్చు చేయడం జరిగినది. జరగబోయే పార్టీ కాకినాడ సీటి నియోజకవర్గ స్టేషనరీ విజయవంతంగా నిర్వహించుకొవాలని ఇందుకు పార్టీ శ్రేణులన్నీ సన్నద్ధం కావాలని నిరంకుశంగా కోరారు. ఈ సమావేశంలో కాకినాడ సీటి వై.ఎస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కో-ఆర్డినేటర్ ముత్తా శశిధర్ తోపాటు, పార్టీ నగర కన్వీనర్ ప్రూడి కుమార్, పార్టీ డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ మచ్చా గంగాధర్, నగర యువత అధ్యక్షులు ఎం.జి.కిషోర్ మరియు రాష్ట్ర యువజన సమితి కార్యదర్శి మచ్చా కోవేటి వర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూలైలో రజనీకాంత్ కొత్త పార్టీ?

బెంగళూరు: తమిళనాడు సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ రాజకీయ రంగప్రవేశానికి దాదాపు ముహూర్తం ఖరారైంది. జూలైలో రజనీ తన కొత్తపార్టీని అధికారికంగా ప్రకటించనున్నట్లు ఆయన సోదరుడు సత్యనారాయణరావు గ్రెక్కాడ్ వెల్లడించారు. రజనీకాంత్ రాజకీయాల్లోకి రావాలని ప్రజలు కోరుంటున్నారు. ఈ విషయంపై రజనీ తన అభిమానులను, శ్రేయోభిలాషులను కలిపి వారి అభిప్రాయం తీసుకుంటున్నారు. జూన్ నెలలో కూడా వీలైతే మంచి అభిమానులను కలవాలని రజనీ భావిస్తున్నారు. ప్రజల నుంచి విపరీతమైన స్పందన, పరిస్థితులు ఆశాజనంగా ఉంటే తమిళనాడు రాజకీయాల్లో కొత్త ఒరవడి వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఏ రాజకీయ పార్టీలోనూ రాజనీ చేతులు కలపరు. కొత్త పార్టీ ప్రణాళికలు గురించి వెలువడే అవకాశం ఉందని ఆయన సత్యనారాయణరావు అన్నారు. రజనీకాంత్ రాజకీయాల్లోకి రావాలనుకుంటే తమతో చేతులు కలపాల్సిన భాజపా ఇప్పటికే ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. అవినీతి అంతమొందించేందుకు రజనీ రాజకీయాల్లోకి రావాలనుకుంటున్నారు. ఆయన ఆలోచనలకు భాజపా మాత్రమే సరిపోతుంది అని భాజపా తమిళనాడు అధ్యక్షుడు తమిళసాయి సుందర్ రాజన్ అన్న విషయం తెలిసిందే. తాను రాజకీయాల్లోకి రావడంపై అభిప్రాయం తెలుపుకునేందుకే అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. ఇప్పటికే ట్యాంకాండ్ పూర్తయింది.

చిరస్మరణీయుడు సర్ థామస్ మన్

- కడప జిల్లా మొదటి కలెక్టర్
- పరిపాలనా దక్షతకు, వ్యవహార దక్షతకు మరోపేరు
- రాయలసీమ రైతుల పాలిట పెన్నిది



కడప 27 మే: కడప జిల్లా మొదటి కలెక్టర్, స్వార్థి ప్రధాత ఆయన సర్ థామస్ మన్ జయంతి సందర్భంగా (జననం: 27 మే 1761) అసోసియేషన్ ఫర్ యువై టి చర్చి పాస్టర్స్ ఎవాంజిలికల్ ప్రయర్ ఫెలోషిప్ ఛైర్మన్ బిషప్ కె.కామ్యూల్ బాబు శిల్పారామం మన్రో విగ్రహం వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంతరం కామ్యూల్ బాబు మాట్లాడుతూ వ్యాపారులుగా వచ్చి మన దేశంలో స్థిరపడి దేశాన్ని దోచుకున్నారని ఆగ్రహించారు. వారిలో అధిక సంఖ్యాకులు అవినీతివరులు, అక్రమార్కులనూ పేర్కొన్నారు. ప్రజల పట్ల ఏ మాత్రం అభిమానం లేనివారన్నారు. కారాచీకట్లలో వెలుగురేఖలవలె కొందరు నిజంగా మన దేశాన్ని ప్రజలను ప్రేమించారన్నారు. మన సంస్కృతి పట్ల గౌరవంతో వ్యవహరించారు. ప్రధానంగా తెలుగు ప్రజలు మరచరాని తెల్లదొరలలో అగ్రగణ్యుడు, రాయలసీమ వారులకు అపద్ధాంధవుడు సర్ థామస్ మన్ అన్నారు. పాలికాళ్ళను, కావలి వాళ్ళను కఠినంగా శిక్షించి ప్రజలలో భయం నింపారన్నారు. అరాచకంగా వున్న రాయలసీమ జిల్లాల్లో జిల్లా కోర్టులు, పోలీసు యంత్రాంగాలు ఏర్పాటు చేశారు. మన్రో కఠినచర్యల పల్ల సుస్థిరమైన పాలన ఏర్పడింది.

అమరులత్యాగాలు మరువలేనివి

హోం మంత్రి నాయిని హైదరాబాద్: 1969లో జరిగిన పోరాట ఫలితమే నేటి తెలంగాణ రాష్ట్రం అని తెలంగాణ హోం మంత్రి నాయిని సరసింహారెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ ఐటీఐఎల్లో ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ సలహాదారు వివేకలతో కలిసి ఆయన ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో అమరుల త్యాగాలు మరువలేనవి, వారి కుటుంబాలను తెలంగాణ ప్రభుత్వం గుర్తుంచుకున్నారని తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమాన్ని ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రత్యేక రాష్ట్రసాధన కోసం ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేసిన రాష్ట్రాన్ని సాధించారని గుర్తు చేశారు. 1969 తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఆయన హామీ ఇచ్చారు.

అన్నె ఎన్టీఆర్ కేసు ఘోషా సేవలు

బతుకు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అన్నె ఎన్టీఆర్ 95వ జయంతి సందర్భంగా ఆయనకు ఇవే మా ఘన నివాళులు అర్పిస్తూ.. విశాఖపట్నంలో జరుగుతున్న మహానాడు విజయవంతం కావాలని కోరుకుంటూ..

విద్యనాథుని సరసింహారెడ్డి (శేఖర్) టైలర్ - మిలిటరీ షూస్ యార్డు అధ్యక్షుడు - తెదేపా నాణ్యతాభివృద్ధి కమిషన్ 3వ వార్షిక ఆదివారం

అన్నె ఎన్టీఆర్ కేసు ఘోషా సేవలు

బతుకు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అన్నె ఎన్టీఆర్ 95వ జయంతి సందర్భంగా ఆయనకు ఇవే మా ఘన నివాళులు అర్పిస్తూ.. విశాఖపట్నంలో జరుగుతున్న మహానాడు విజయవంతం కావాలని కోరుకుంటూ..

కుంచే దుర్గాప్రసాద్ (నాని) అధ్యక్షుడు మిలిటరీ షూస్ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ

అన్నె ఎన్టీఆర్ కేసు ఘోషా సేవలు

బతుకు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అన్నె ఎన్టీఆర్ 95వ జయంతి సందర్భంగా ఆయనకు ఇవే మా ఘన నివాళులు అర్పిస్తూ.. విశాఖపట్నంలో జరుగుతున్న మహానాడు విజయవంతం కావాలని కోరుకుంటూ..

అన్నె ఎన్టీఆర్ కేసు ఘోషా సేవలు కృష్ణాజిల్లా తెలుగుదేశం కార్యదర్శి

అన్నె ఎన్టీఆర్ కేసు ఘోషా సేవలు

బతుకు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అన్నె ఎన్టీఆర్ 95వ జయంతి సందర్భంగా ఆయనకు ఇవే మా ఘన నివాళులు అర్పిస్తూ.. విశాఖపట్నంలో జరుగుతున్న మహానాడు విజయవంతం కావాలని కోరుకుంటూ..

సురేష్ యెండాల్ తెలుగుదేశం పార్టీ పట్టణ కార్యకర్తల సంఘం మిలిటరీ షూస్ రియల్ ఎస్టేట్ అధ్యక్షుడు సెల్: 9247805151

అన్నె ఎన్టీఆర్ కేసు ఘోషా సేవలు

బతుకు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అన్నె ఎన్టీఆర్ 95వ జయంతి సందర్భంగా ఆయనకు ఇవే మా ఘన నివాళులు అర్పిస్తూ.. విశాఖపట్నంలో జరుగుతున్న మహానాడు విజయవంతం కావాలని కోరుకుంటూ..

బత్తుల దుర్గాప్రసాద్ తెలుగుదేశం నాయకులు, 39వార్డు మిలిటరీ షూస్ సంఘం.

నూతన రాజధాని అమరావతిలో
అందుబాటు ధరలో డబుల్ బెడ్రూమ్ ఫ్లాట్లు

గుంటూరు జిల్లా వామరాజుపేట మండలం మల్లారావు గ్రామంలో అవుట్ రింగ్ లోడ్డుకి 1కిలోమీటర్ దూరం. నూతన రాజధాని అమరావతికి 8 కిలోమీటర్ల దూరం సీట్ ఇన్స్టాల్ చేయబడిన 15 కి.మీ దూరంలో గౌతం టవన్స్ అండ్ సెంట్రల్ టవన్స్ డబుల్ బెడ్రూమ్ ఫ్లాట్లు నిర్మాణం జరుగుతున్నది. 871 చ.అ. 25 లక్షలు, 976 చ.అ. 21 లక్షలు, 1216 చ.అ. 25 లక్షలు. ఇన్ స్టాల్ మెంట్ నడపాచయం కలదు. డబుల్ బెడ్రూమ్ 42 లక్షలు, 6 నెలలకి 1 లక్ష, ఎన్టీఆర్ 4 లక్షలు, నెలకి 25000, 6 నెలలకి ఒక్కసారి 2 లక్షలు కట్టాలి. 19 లక్షల బెడ్రూమ్ ఫ్లాట్లకి నెలకి 15వేలు, 6 నెలలకి ఒక్కసారి 1 లక్ష 75వేలు కట్టాలి. రాజధాని నుండి హైదరాబాద్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలులో 25 నిమిషాల్లో ఎన్.హెచ్ 9 నుండి కృష్ణానది వంతెనకు 1కి.మీ దూరంలో కలదు. రోడ్డు 5 నంబర్లలో 25 లక్షల ఫ్లాట్లు 50 లక్షల నుండి పైగా పెరుగుతుంది. ఈ మంది అవకాశాన్ని ఇప్పటికే, రాజధానిలో సొంత ఇల్లు తాచి అమ్మిన కన్యకలు న్యూనాయాగమయింది. మంచి పట్టు వాటిని త్వరలో 42 లక్షల నుండి 25 లక్షల వరకు 1 లక్షల రూపాయలతో స్టాప్ చేసిన వారిని 30, 35 లక్షల అమ్మకాన్ని వారు కలదు. సులభమైన అవుట్ రింగ్ లోడ్డులో, అన్ని పల్లెటూర్లలో నిర్మాణం జరుగుతున్నది.

సంప్రదించండి: కళ్యాణి టౌన్ షిప్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్. కంపెనీ, సీనియర్ ఇంజనీర్, సెలక్షన్, సెలక్షన్ మధ్య (శాశనం),

అడ్రస్ మార్పు

మిలిటరీ పాలిట పెన్నిది ఆరుజానలెక్కర ఆటోమొటోర్స్ విజయకృష్ణ బాగ్ అండ్ రెస్టారెంట్ (ఏకా) ఎదురుగా గల పావులకి మార్చడమైంది. కృష్ణమర్ దేవుళ్ళ గమనించ ప్రార్థన. ఇట్లు హేమలీ ఆరుజానలెక్కర ఆటోమొటోర్స్ ప్రా. అల్లడ బాలనారాయణం సెల్: 9949758329 7386073999

TOILET

మిలిటరీ పాలిట పెన్నిది 120 ఎస్.ఎస్.టి గల పార్కంగ్ పొకటి అద్దె కలదు. ఎటిఎంఓ, ఆఫీసులకు కావల్సిన వారు సంప్ర: 9849511611

వెన్నెయార్ యాడ్స్

కావలను

మిలిటరీ పాలిట పెన్నిది నవరంగ్ ఆటో కన్వల్యూషన్ల పనిచేసేందుకు కంప్యూటర్ వారికే గల వారు వెంటనే కావలను. అక్కోట్ల పరిష్కారం గల వారికి ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.

వివరాలు :
నవరంగ్ ఆటో కన్వల్యూషన్ల పనిచేసే ఎదురుగా, నవరంగ్ నాణ్యత

TOILET

మిలిటరీ పాలిట పెన్నిది కల్ల పెంటర్, పాయి బానరుకి ఎదురు రోడ్డు, కామ్రాస్ లో డగ్లర్ తూర్పు సేస్ రోడ్డు కలిగి మూడు 800 SFT ఎక్స్ ప్రెస్ కలిగిన మూడు అంతస్తుల కమర్షియల్ బిల్డింగ్ పార్కంగ్, లిఫ్ట్ పొకటి అద్దె కలదు.

9347576464
9247820490

రీ సేట్... ఫ్లాట్స్

మిలిటరీ పాలిట పెన్నిది జిల్లా కలెక్టర్ కేసు 100 అడుగుల లై సేట్ రోడ్డు అనుకుని ఉన్న 150 ఫ్లాట్స్ గల మెగా ప్రాజెక్ట్ చుట్టూ 5,000/- లో సంప్రదించండి: 9246732573 అమ్మబడును

TOILET

మిలిటరీ పాలిట పెన్నిది దిమ్మల పెంటర్ నమివలో డిక్లొర్ వీరాస్వామి పిడిల్ కెవె, మార్కెట్ తదితర వూర్ల పొకటి అద్దె కలదు. ఇవ్వబడును. కావల్సిన వారు సంప్ర: 9866244236 9908037217

విన్నెయార్ యాడ్స్

కేవలం యా.100/- లో వెన్నెయార్ యాడ్స్.. సంప్రదించండి 9848667347

TOILET

మిలిటరీ పాలిట పెన్నిది మొన్ రోడ్డులో ఫస్ట్ ఫ్లోర్ మొత్తం అద్దెకు ఇవ్వబడును. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, బ్యాంకులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును. గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ రెండు పావులు ఎడిగా అద్దెకు ఇవ్వబడును. సంప్రదించండి: మిస్టర్ సైన్ 7702743695 08672-220218

మిలిటరీ పాలిట పెన్నిది నర్సిపేట డి.వెం: 28/534-2లో నవరంగ్ 135 రేకుల పెద్ద ఇంటి భాగం (తూర్పు భాగం) అమ్మబడును. విజయవాడ కొండపల్లి ఏరియాలో అభినందన వెంకట్రావు 135 చ.గం|| 200 చ.గం|| అమ్మబడును. మధ్యవర్తులు లేరు. వివరాలు : 8374144649

TOILET

మిలిటరీ పాలిట పెన్నిది రామానాయుడు పేట పెంటర్ మూడు అంతస్తుల బిల్డింగ్ అమ్మబడును కలదు. ఆఫీస్ గల వారు సంప్రదించండి: 9393922344

TOILET

కళ్యాణధర ప్రకటనలు ఇల్లు/స్థలం అమ్మలన్నా, కొనలన్నా, అద్దెకు ఇవ్వాలన్నా, ఉద్యోగం కావాలన్నా, ఉద్యోగులు కావాలన్నా తక్కువ ధరకే విన్నయిలో ప్రకటన ఇచ్చి విజయవంతంగా ఉండండి. మరిన్ని వివరాలకు సంప్ర: 9848667347

10 నాణేలు చెల్లవంటూ పుకార్లు హైదరాబాద్: పది రూపాయల నాణీలు చెల్లవనే పదంతులు వాస్తవికం చేయడంపై హైదరాబాద్ తోపాటు పరిసర ప్రాంతాల్లోని దుకాణదారులు రూ. 10 నాణీలు తీసుకునేందుకు నిరాకరిస్తున్నారు.

విజయవాడ : ప్రింటర్స్ క్లబ్ విజయవాడ ఆధ్వర్యంలో మజ్జిగ పంపిణీ



విజయవాడ, శనివారం, ఏలూరు రోడ్డులో ప్రింటర్స్ క్లబ్ విజయవాడ ఆధ్వర్యంలో ఆఫ్ సెల్ ప్రింటర్ల తాళిని సమీక్షించి మజ్జిగ పంపిణీ చేసారు. ఎండుకు తాళిలో ఉన్న ప్రజల దాహార్థి తీర్చారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాణ ఆఫ్ సెల్ భాస్కర్, ఎన్ ప్రెస్ ప్రింటర్స్ నాగేశ్వరరావు, అనూతేజ ఆఫ్ సెల్ యలమంద రెడ్డి తదితరులు మాట్లాడుతూ ఎండుకు తీవ్రంగా ఉన్నాయని గత రెండు రోజులూ స్వచ్ఛందంగా తాము ఈ మజ్జిగ పంపిణీ చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. గతంలో కూడా స్వచ్ఛందంగా పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించమని, మజ్జిగ పంపిణీ చేస్తున్నందుకు తమకు ఎంతో తృప్తి సంతోషంగా ఉందని దీమా వ్యక్తం చేసారు. ఈ మజ్జిగ పంపిణీ కార్యక్రమంలో యల్ జీ ఆఫ్ సెల్ గోపాల్, స్టార్డ్ ఆఫ్ సెల్ రామారావు, క్రిస్టల్ డాల్ అజయ్ లతో పాటు మోహన్, సతీష్, బాబు, ప్రసాద్, అంజి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిటిడి ఆధ్వర్యంలో వర్షాల కోసం యాగాలు

తిరుమల: ఈ నెల 29 నుంచి ఐదు రోజుల పాటు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వర్షాలు కురువాలని కోరుతూ కారిరిష్టి యాగం, పరుణ యాగం, అమృత వర్షిణి, విరాట్ పర్వం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు టిటిడి అధికారులు శనివారం తెలిపారు. గత కొంతకాలంగా వర్షాలు కురిసేందుకు టిటిడి ఆధ్వర్యంలో ఇలాంటి యాగాలు నిర్వహించడం జరిగిన విషయం తెలిసింది. తిరుమల కొండపై పాపవివాహానికి వెళ్లే దారిలో గల పార్శ్వ మండపంలో ఈ యాగాలు నిర్వహించనున్నారు. కంచికామకోటి వీరాధిపతి జయేంద్ర సరస్వతి స్వామి ఆధ్వర్యంలో జరగనున్నట్లు ఈ కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొననున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. సువృష్టిని కోరుతూ ఈ యాగాన్ని ఐదు రోజుల పాటు నిర్వహించనున్నట్లు టిటిడి అధికారులు తెలిపారు. కారిరిష్టి యాగంతో పాటు పరాహస్యామి అలయానికి ముందు భాగాన కల స్వామి పుష్పాచిలో పరుణజపం నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నాదనీరాజునం వేదికపై వివిధ సంగీత కళాకారులతో అమృతవర్షిణి రాగాన్ని కూడా అలపించనున్నట్లు తెలిపారు. ఆస్థాన మండపంలో ప్రముఖ వేదపండితులతో విరాట్ పర్వం పారాయణం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

భారీగా గంజాయి పట్టివేత్త... ఆరుగురు అరెస్ట్

విజయవాడ: అక్రమంగా రవాణా అవుతున్న గంజాయిని సగర పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆరుగురిని అరెస్టు చేశారు. రామవరప్పాడు రింగురోడ్డు సమీపంలో శనివారం వాహనాలను పోలీసులు తనిఖీ చేస్తుండగా ఒక వాహనంలో గంజాయి దొరికింది. దాదాపు 40 బస్తాలు గంజాయిని పోలీసులు స్వాధీనపర్చుకున్నారు. గంజాయి విలువ దాదాపు 10 లక్షల రూపాయలు ఉంటుందని పోలీసు వర్గాలు తెలిపాయి. ఆ వాహనంలో ఉన్న ఆరుగురిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. గంజాయిని ఎక్కడి నుండి ఎక్కడికి ఎవరు తరలిస్తున్నారో అన్న కోణంలో దర్యాప్తు జరుగుతోంది. విజయవాడ సమీపంలో తరచూ గంజాయి పట్టుబడుతుండడంతో స్థానికంగా ఒక మూతా ఏర్పడిందని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. లోతుగా దర్యాప్తు చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు.

మాస్టర్ ఇ.కె. బాలభాను విద్యాలయం
(ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం గుర్తింపు పొందిన ఇంగ్లీషు మీడియం విద్యాసంస్థ)

14/264, కుడేపల్లి, మచిలీపట్నం. ఫోన్ : 2238983
2017 నుండి 10వ తరగతి అడ్మిషన్లను ఫలితాలు

10/10 GPA	9.8 GPA	9.7 GPA	8.8 GPA	7.8 GPA	6.8 GPA
7	4	9.0 GPA	8.0 GPA	7.0 GPA	5.5 GPA

EDUCOMP SMART CLASSES
ప్రముఖ వాణిజ్య గణిత నిపుణులైన సీనియర్ మాత్రంగా ప్రాథమిక నుండి C, C++, Java వంటి సాఫ్ట్వేర్లు విద్యార్థులకు ఉపయోగపడేలా ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు విద్యార్థులు ఎంపిక అవుతారు.

ABACUS (అబాకస్)
తిక్కలలో విద్యార్థులకు ప్రాథమిక నుండి 3వ తరగతి వరకు ఈ అబాకస్ క్లాసులు ఉపయోగపడేలా ఏర్పాటు చేసారు.

IT FOUNDATION
విద్యార్థులకు ప్రాథమిక నుండి ఇంటర్ లెవెల్ వరకు ఈ క్లాసులు ఉపయోగపడేలా ఏర్పాటు చేసారు.

సర్టిఫైడ్ నుండి 10వ తరగతి వరకు అడ్మిషన్లు జరుగుచున్నవి.

నేషియో స్కూల్

మేకావానిపాలెం, మచిలీపట్నం.

LKG, UKG, 1 to 10th Standard
(English & Telugu Medium)

- సువిశాలమైన ప్రాంగణం మరియు ప్రశాంతమైన వాతావరణం.
- అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకులచే పూర్తి స్థాయి విద్యాబోధన.
- ప్రత్యేక హోమ్ వర్క్ డేరీ వర్క్ స్కూల్లోనే పూర్తి చేయించి పిల్లలను ఇంటికే పంపుతాము.
- స్టడీ అవర్ 100% ఖచ్చితంగా నిర్వహించబడుతుంది.
- పిల్లల చదువు బాధ్యత పూర్తిగా మేము తీసుకుంటాము.
- చదువులో వెనుకబడిన విద్యార్థులకు ఫౌండేషన్ క్లాసులు నిర్వహించబడుతుంది.
- తెలుగు మీడియం పిల్లలకు ఇంగ్లీషు మీడియంలోకి మార్చి వారికి పూర్తి స్థాయి శిక్షణ ఇవ్వబడుతుంది.
- ఆటలు, పాటలతో కూడిన విద్యారోహం.
- మా స్కూల్ క్యాంపస్లో అందరికీ వార్డు కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.
- మహిళలకు ప్రత్యేకంగా డైరెక్టర్ సెంటర్ శిక్షణ ఇవ్వబడుతుంది.
- హాస్టల్ సౌకర్యం కలదు.

T. RAKESH PAUL
B.Sc.(Comp.), (M.B.A.)
Principal
Cell: 8985150003

T. ESTHER RANI
B.Sc., B.L.I.S., B.D.,
Correspondent
Cell: 9014336456

Admissions are open

కాలిపాకం స్వామిని దర్శించిన కలెక్టర్

తిరుమల: తిరుపతి పట్టణానికి సమీపంలో గల కాలిపాకం ఆలయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రధుమ్మ శనివారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసినట్లు ఆలయ ఇన్ ఛార్జ్ పూర్ణచంద్రరావు తెలిపారు. అనంతరం ఇన్ ఛార్జ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఆలయ సమీపంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు కలెక్టర్ శంకుస్థాపన చేశారని అన్నారు. మొదటగా స్వామిని దర్శించుకున్న అనంతరం మూషికం మండపంలో కలెక్టర్ ప్రధుమ్మకు ఆలయ ఇన్ ఛార్జ్ పూర్ణచంద్రరావు కాలవాతో సత్కరించారు. అనంతరం కాలిపాకం స్వామివారి ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ గిరీష్ కూడా పాల్గొన్నారు. అనంతరం నిర్వాహన ద్వారా ప్రసాద సముదాయంలో కలెక్టర్ దంపతులు భక్తులతో కలిసి సహపాతి భోజనం చేశారు.

నెహ్రూకు ప్రధాని మోదీ నివాళి

నూర్పల్లి: భారత మాజీ ప్రధానమంత్రి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ 53వ వర్సంతిని పురస్కరించుకొని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆయనకు నివాళి అర్పించారు. ట్వీట్ల వేదికగా మాజీ ప్రధానిని స్మరించుకుంటూ పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ వర్సం సందర్భంగా ఆయనకు నివాళి అని మోదీ పోస్టు చేశారు. పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ 1889 నవంబర్ 14న అలహాబాద్లో జన్మించారు. 1919లో ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్లో చేరిన ఆయన, మహాత్మా గాంధీతో కలిసి స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో పాల్గొన్నారు. సెప్టెంబర్ 1928లో ఆయన ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. 1930-35 మధ్య ఉప్పు సత్యాగ్రహం సహా కాంగ్రెస్ చేపట్టిన పలు ఉద్యమాల్లో పాల్గొని అనేకమార్లు జైలుకు వెళ్లారు. ఆయన పుస్తక రోజును బాలల దినోత్సవంగా జరుపుకుంటున్నారు. బ్రిటిష్ పాలన నుంచి స్వాతంత్ర్య అనంతరం 1947 ఆగస్టు 15న నెహ్రూ భారత తొలి ప్రధానిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. 1964 మే 27న తుదిశ్వాస విడిచే వరకు ప్రధానిగా కొనసాగిన నెహ్రూ భారత దేశాన్ని సుదీర్ఘకాలంగా పాలించిన ప్రధానిగా మిగిలిపోయారు.

మాడెళ్లు పూర్తిచేసుకున్న మోదీ:
భారతీయ జనతా పార్టీకి తిరుగులేని విజయాన్ని అందించి చేత ప్రధానిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన నరేంద్రమోదీ మాడెళ్ల పాలన పూర్తి చేసుకున్నారు. ఈ మాడెళ్లలో మోదీ ప్రభుత్వం తెచ్చిన పథకాలు, సంస్కరణలతో భారత వృద్ధి పథంలో దూసుకెళ్లింది. డిజిటల్ ఇండియా, ప్రధానమంత్రి జన్ ధన్ యోజన, స్వచ్ఛభారత్ యోజన, ప్రధానమంత్రి ముద్ర యోజన, ప్రధానమంత్రి ఉజ్వల్ యోజన, మేక్ ఇన్ ఇండియా కార్యక్రమాలతో భారత్ ను అగ్రదేశాల సరసన నిలిపేందుకు బాటలు పరుస్తున్నారు.

కొత్త గరిష్టాలను తాకిన సూచీలు:
భారతీయ స్టాక్ మార్కెట్ లు సరికొత్త గరిష్టాలకు చేరుకున్నాయి. ఈ వారం దేశీయ సూచీలు లాభాల వాసలో తడిసి ముద్దురయ్యాయి. బీఎస్ఎస్ సెన్సెక్స్ తొలిసారి 31,000 పాయింట్లు ఎగువకు చేరగా, జాతీయ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఇ) 9,600 స్టాక్ వెళ్లింది. సమర్థవంతంగా భారత సైన్యం: పాకిస్తాన్ కు భారత సైన్యం గట్టిగా బుద్ధి చెప్పింది. అధనాతన ఆయుధాలతో విరుచుకుపడి పొరుగుదేశ సైనిక శిబిరాలను నేలమట్టం చేసింది. ఈనెల 9న ఈ దాడులను చేసినట్లు సైన్యం వెల్లడించింది. ఫేస్ బుక్ నిషేధం డాక్టర్లతో: ప్రపంచ ప్రఖ్యాత హాకర్స్ విశ్వవిద్యాలయం నుంచి ఫేస్ బుక్ సీఈవో మార్క్ జాకర్బర్గ్ గౌరవ డాక్టర్లతో స్వీకరించారు. కొత్త ఉద్యోగాలు సృష్టించాలి. జీవిత పరమాధానికొక కొత్త పుస్తకం రావాలి. మన తలానికి నిర్వహణగా నిలిచే పనులను ప్రారంభించడానికి ఇదే అనువైన సమయం. పదండి, గొప్ప లక్ష్యాలను సాధిస్తాం అంటూ విద్యార్థులను ఉద్దేశించిన ఆయన చేసిన ప్రసంగం ఆద్యంతం అకట్టుకుంది. ఆదాయాభివృద్ధిలో తెలంగాణ: ఆదాయాభివృద్ధిలో తెలంగాణ మరోసారి దేశంలో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది.

HINDU HIGH & BRANCH SCHOOLS SOCIETY
MACHILIPATNAM

Admissions open

<p>(Estd: 1981) DMS SVH College of Engineering (Affiliated to JNTUK) ISO Certified Institution College Code: SVHE Courses: B.Tech : Civil, CSE, ECE, EEE, Mech. M.Tech : Civil, ECE, EEE, Mech. Contact: Dr. D.Srinivasa Rao, Principal Mobile: 9848034679</p>	<p>(Estd: 1928) THE HINDU COLLEGE (NAAC Accredited by B++ Grade) Courses: U.G. Programs : B.Com., B.Sc., (T.M. & E.M.) B.Sc., (MPC, BZC) B.Sc., (Comp.), E.M. Intermediate CEC., MPC (T.M. & E.M.) P.G Programs : M.Com., Contact: Smt.Velagapudi Usha Rani, Principal Mobile: 9959164568, 8331836717</p>
<p>(Estd: 1985) THE HINDU COLLEGE PG CENTER Courses: P.G. Programs : M.B.A. Contact: Dr. V.V. Kameswara Prasad, Principal Mobile: 9299204505, 08672-222108</p>	<p>(Estd: 1983) D.S.R. HINDU COLLEGE OF LAW Courses: U.G. Programs : L.L.B-3 Years Program-E.M. Contact: Sri V.J.S. Rayulu, Principal Mobile: 9440644611, 08672-221642</p>
<p>(Estd: 1976) SRI PADMAVATHI MAHILA HINDU COLLEGE Courses: U.G. Programs : B.A. (HEP) EM & TM B.Sc., (MPC, BZC) (T.M. & E.M.) B.Com., (General) (T.M. & E.M.) B.Com., (Computers) (E.M.) Contact: Smt.N.V.R.S. Usha Rani Principal Mobile: 9701851617, 08672-221982</p>	<p>(Estd: 1976) SRI PADMAVATHI MAHILA HINDU JUNIOR COLLEGE Courses: Intermediate 2 Years Program BIPC & MPC (T.M. & E.M.) CEC & MEC (T.M. only) Mobile: 8886038867 Contact: Smt.Aruna Prabha Principal</p>
<p>(Estd: 1977) SRI PADMAVATHI MAHILA HINDU COLLEGE OF EDUCATION Courses: U.G. Programs : B.Ed., (T.M. & E.M.) Contact: Dr. V.V. Sailaja Principal Mobile: 9866244391, 08672-222107</p>	<p>(Estd: 1987) Smt.T. KOTAMMA REDDY POLYTECHNIC Courses: U.G. Programs : Diploma in Computer Science & Engineering Diploma in Electronics & Communication Engineering Diploma in Electrical & Electronics Engineering Contact: Sri T. Bhaskara Reddy Principal Mobile: 9441031008, 08674-253307</p>
<p>(Estd: 1856) THE HINDU COLLEGE HIGH SCHOOL Courses: VIII to X Contact: Smt. M. Sri Ranga Valli H.M Mobile: 9274748597, 08672-224121</p>	<p>(Estd: 1856) THE HINDU COLLEGE UPPER PRIMARY SCHOOL (R. Branch) Courses: VI to VII Contact: Sri K. Murali Krishna H.M Mobile: 9290939419, 08672-224121</p>
<p>(Estd: 2008) S.V. ENGLISH MEDIUM HIGH SCHOOL Courses: L.K.G to X Contact: Sri M. Salyanarayana H.M Mobile: 8500160685, 08672-220077</p>	<p>(Estd: 1986) S.V. PUBLIC SHOOOL Courses: LKG to X (CBSE Syllabus) Contact: Sri K. Krishna Murthy H.M Mobile: 9866350450, 08672-221344</p>
<p>(Estd: 2016) ABDUL KALAM ENGLISH MEDIUM SCHOOL Courses: LKG to VII Contact: Sri K. Radha Krishna Murthy School Incharge Mobile: 9948141157, 08672-225115</p>	<p style="text-align: center;">D.G. Sastry Secretary & Correspondent</p>

నేటి తెలివైన విద్యార్థి నర్తన ఎంపిక... సెయింట్ జాన్స్ EM హైస్కూల్

100% EXCELLENT RESULT

SSG 2017 TOPPERS

 K. CHAITANYA H.NO. 1713100520 10 GPA	 M. RAHUL H.NO. 1713100472 10 GPA	 RESWARI H.NO. 1713100742 9.8 GPA	 B. SUSAN JYOTHI H.NO. 1713100346 9.8 GPA
 B. RUPA SRI H.NO. 1713100184 9.7 GPA	 M. ANSARI PRITHA H.NO. 1713100165 9.7 GPA	 K. NAGESWARA RAO H.NO. 1713100062 9.7 GPA	 CH. RAMADEVAN H.NO. 1713100227 9.7 GPA
 M. RAJESH H.NO. 1713100192 9.5 GPA	 M. RAJESH H.NO. 1713100192 9.5 GPA	 M. RAJESH H.NO. 1713100192 9.5 GPA	 M. RAJESH H.NO. 1713100192 9.5 GPA

ADMISSIONS ARE IN PROGRESS

సెయింట్ జాన్స్ EM హైస్కూల్
(ఈర ఉపాధ్యాయులచే నడుపబడుచున్న విద్యా సంస్థ)
(ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వముచే గుర్తింపు పొందిన విద్యా సంస్థ)
18/1261, సుకర్లబాద్, మచిలీపట్నం
Cell: 9849983894, 08672-222885, 222425

K.V. John, M.A., B.Ed.,
Principal

అమ్మ చేతి వంటల కోసం!
కమ్మని రుచుల కోసం...నేడే విచ్చేయండి!

8019845551

సుమన హోమ్ ఫుడ్స్

సుమన హోమ్ ఫుడ్స్
వనజమెస్ దగ్గర, బచ్చపేట- మచిలీపట్నం

గోదేజీవేన్ పబ్లిక్ స్కూల్

(Recognized by the Govt. of A.P.)
L.K.G, U.I to X th Classes

ఇదే.వి సెంటర్, మచిలీపట్నం. ఫోన్ : 08672-250875

మ్యూల్ వునాప్రారంభం 9-08-2017

<p>మా ప్రత్యేకతలు :</p> <ul style="list-style-type: none"> # L.K.G నుండి కంప్యూటర్స్ అవగాహన క్లాస్ # IIIrd క్లాస్ నుంచి కంప్యూటర్ క్లాస్. # L.K.G నుండి క్లాస్ నుంచి విద్యార్థులకు. # VI నుండి X వరకు ఫ్లడీ ఆవర క్లాస్ నిర్వహించుట # చక్కటి అవ్వడం వైపున వాతావరణంలో నడుపుతున్నట్లు వంటి ఏకైక విద్యా సంస్థ మా మీ నవజీవన్ 	<p>2015-16 వైస్ చరణ్ ఫలితం</p> <p>100% ఉత్తీర్ణత</p> <p>నవజీవన్ విజయమండం!!</p> <p>డి. మురళీ కృష్ణ - 9.8</p> <p>ఆర్. భావన - 9.5</p> <p>ఎం. ఇందియా - 9.3</p> <p>ప్రతి ఇద్దరినీ ఒకటిగా ఒకటిగా 'A'</p> <p style="text-align: center;">2017-2018 అధ్యక్షుడు బురుగుముప్ప</p>
---	---

Head Mistress
K.V.N.SUJATHA,
B.Sc., M.A., Ed.,

Principal & Correspondent
K.Srinivasa Rao,
M.A., D.C.S.,